

"21" листопада 2018 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Іванова Інна - заступник директора з НВР, викладач авторського курсу «Я у медіапросторі», медіатренер, медіапедагог

**Назва:** Реалізуємо змістову лінію «Досліджуємо медіа» в початкових класах НУШ: практичні поради для вчителя

**Мета:** Розглянути питання щодо реалізації змістової лінії «Досліджуємо медіа», а також надати практичні поради щодо опрацювання найпростіших медіатекстів молодшими школярами.

**Зміст:**

1. Чому в словниковому запасі сучасного вчителя повинні з'явитися слова «медіа», «медіатекст», «медіапродукт», «медіаграмотність» і багато подібних.
2. Які медіапродукти є найпопулярнішими в учнів початкових класів.
3. Найпростіші універсальні схеми для дослідження медіатекстів.
4. Від аналізу готових медіапродуктів - до створення власних.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Медіаграмотність, Предметне навчання, НУШ

**Сформовані компетентності:** професійні, інформаційно-комунікаційна

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару дізнаються значення понять «медіа», «медіатекст», «медіапродукт», «медіаграмотність», розглянуть найпопулярніші медіапродукти серед учнів початкових класів, а також отримають поради щодо організації цікавої та корисної роботи учнів із медіапродуктами.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.